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Сигнал 

От Иван Иванов - общински съветник от ПП „Средна европейска класа" 

Относно: Изсичане на дървета на ул. „Асен Златаров" — необходимост от 

прозрачност, проверки и публична информация 

Г-н Николов, 

Обръщам се към Вас с настояване за спешна проверка и пълна прозрачност във 

връзка с извършващото се изсичане на дървета по ул. „Асен Златаров" в гр. 

Бургас. 

През последните дни граждани сигнализират, че по тази улица се премахват 

множество дървета, без да е ясно на какво основание се извършват действията и 

дали за тяк съществува действащо разрешително, издадено съгласно 

изискванията и нормативите за извършване на тази дейност. 

С оглед на това: 

Настоявам да бъде извършена спешна проверка дали има издадено 
разрешително за отсичане на дървета по ул. „Асен 3латаров" и от коя 
институция и ако има такова разрешително, кога е издадено? 

Моля да бъде публично оповестен броят на дърветата, определени за 
премахване, както и експертните заключения, с които се обосновава тяхното 
състояние — т.е. дали са болни, опасни, суки или в друго състояние, налагащо 
премахване. 

Изисквам предоставянето на цялата съпътстваща документация, свързана с този 
процес — включително протоколи от огледи, експертни становища, заповеди или 
разрешителни. 

През последните месеци в Бургас се наблюдава тревожна тенденция на масова 
сеч на дървета по различни улици и булеварди, която поражда обществсно 
недоверие и усещане за безразборност и липса на устойчив подход към зелсната 
система на града. 

В контекста на отчстливо повишаване на средните годишни температури в 
Бургас през последните години с близо 3°С, дърветата изпълняват ключова роля 
като естествена защита срещу т.нар. „топлинни острови", намалявайки ефекта от 



климатичните промени, задържайки влага, подобрявайки въздуха и създавайки 

   

благоприятна жизнена среда. 

Затова всяка институция трябва да подхожда с максимална отговорност и 

доказана експертност, когато става въпрос за премахване на дървета, особено в 

централните и rьстонаселени градски части. 

Докато не се установи пълната законност и целесъобразност на извършваните 
дейности,настояваме за временно преустановяване на всякакви сечи в участька 
и за незабавно информиране на общественосrга. 

• Желая да ми бъде даден писмен отговор на сигнала! 

Гр. Бургас 

15.07.2025 г. 
Общински съветник:

Иван Иванов 


